

Sărbători de iarnă cu multă veselie, la Ștefăneștii de Jos

Târgul de Crăciun "Curtea Moșului" și numeroase spectacole incendiare au adus distracție și voie bună



La final de an, comuna Ștefăneștii de Jos a vibrat în ritmuri de sărbătoare, odată cu organizarea celei de-a doua ediții a Târgului de Crăciun „Curtea Moșului”. Evenimentul, care a avut loc între 16 și 22 decembrie, a transformat cele două locații alese – Baza Sportivă „Dimitru Mățărau” și Cosmopolis Plaza – în epicentre de magie și bucurie pentru întreaga comunitate. Printr-un efort susținut al Primăriei și Consiliului Local Ștefăneștii de Jos, cu implicarea directă a primarului Mircea Gheorghită, săptămâna festivă a adus laolaltă oameni de toate vârstele, unind suflete și răspândind bucurie.

Cristina NEDELICU

„Curtea Moșului” nu a fost doar un târg, ci o sărbătoare amplă, menită să îmbogățească experiența sărbătorilor de iarnă. Atmosfera de poveste a fost creată cu ajutorul brazilor împodobite festiv, patinoarelor artificiale deschise zilnic și accesibile gratuit, standurilor pline de bunătăți tradiționale și preparate moderne, dar mai ales, cu ajutorul programului artistic de excepție. Acesta a inclus concerte memorabile și momente speciale care au reușit să atragă public numeros, de la copii până la seniori.

Spectacolele au fost concepute pentru a oferi un amestec echilibrat între divertisment modern și momente de păstrare a tradițiilor. Încă din prima seară, scena s-a transformat într-un spațiu al energiei și entuziasmului, iar nume sonore din muzica românească au încântat

participanții. De asemenea, copiii Școlii Generale Nr. 1 au adus pe scenă momente artistice emoționante, cântând colinde și dansând pe ritmuri populare. Aceste reprezentări au subliniat importanța implicării celor mici în evenimentele comunității, cultivând spiritul Crăciunului și valorile locale.

Pe lângă spectacolele muzicale, târgul a prezentat și un spațiu al interacțiunii între locuitorii comunei. Patinoarele artificiale au fost printre atracțiile cele mai apreciate, oferind familiilor șansa de a petrece timp de calitate împreună. Primăria a pus la dispoziție gratuit patine pentru cei care au dorit să se bucure de această activitate, facilitând astfel accesul tuturor la distracție. Standurile comercianților, încărcate cu produse, au completat atmosfera festivă, transformând evenimen-



mul într-un loc ideal pentru socializare.

Organizat de Primăria Ștefăneștii de Jos, cu sprijinul Consiliului Local, evenimentul s-a desfășurat, așa cum am precizat, în două locații emblematiche pentru comu-

nă: Baza Sportivă „Dimitru Mățărau” și Cosmopolis Plaza. Pe 16 decembrie, de la ora 20.00, a avut loc un concert incendiar susținut de Andreea Bănică la Cosmopolis Plaza, iar mai apoi, artiștii de renume au con-

tinuat să încante publicul pe parcursul celor șapte zile. Astfel, Jador, pe 17 decembrie, la Baza Sportivă, a adus energia sa inconfundabilă și a avut un moment emoționant, mulțumind primarului Mircea Gheorghită și îndem-

nând copiii să păstreze tradiția colindelor. Trupa Holograf, pe 18 decembrie, la Cosmopolis Plaza, a transformat seara într-un adevărat spectacol de muzică rock, în aceeași seară fiind prezenți pe scenă și cei 160 de copii



ai Școlii Generale Nr. 1 care au oferit publicului colinde și dansuri populare.

Connect-R a sosit pe 19 decembrie, la Baza Sportivă, unde a încântat publicul cu hiturile sale, creând o atmosferă plină de distracție și energie modernă.

Adrian Minune și fiica sa Karmen, pe 20 decembrie, la Cosmopolis Plaza, au oferit momente de neuitat pentru toți participanții. Damian Drăghici & Brothers, pe 21 decembrie, la Baza Sportivă, au adus un omagiu sărbătorilor prin muzică instrumentală de excepție, iar ultima zi, 22 decembrie, a fost marcată de două concerte speciale - carismaticul Horia Brenciu, la Cosmopolis Plaza și, din nou, Adrian Minune și Karmen, dar de această dată, la Baza Sportivă.

Tot duminică, a cântat și îndrăgita artistă din Afulați, Laura Ion, iar toți copiii care au interpretat colinde au primit cadouri din partea Primăriei Ștefăneștii de Jos.

Pentru comunitate, cu multă distracție

„Scopul nostru a fost să oferim fiecărei familii din Ștefăneștii de Jos o săptămână plină de bucurie și magie. Târgul de Crăciun a devenit deja o tradiție, iar fiecare ediție este o oportunitate de a ne apropia unii de alții și de a celebra spiritul sărbătorilor”, a declarat primarul Mircea Gheorghită.

Organizarea Târgului de Crăciun a necesitat un impresionant efort logistic, dar a fost o dovadă a preocupării primarului Mircea

Gheorghită de a îmbunătăți calitatea vieții în Ștefăneștii de Jos. Edilul a subliniat importanța unității, colaborării și implicării active în viața comunității, valori pe care dorește să le consolideze în anul 2025.

La finalul concertului susținut de Horia Brenciu, primarul Mircea Gheorghită a urcat pe scena din Cosmopolis pentru a mulțumi publicului care a participat în fiecare seară la eveniment. „Sunt impresionat de numărul mare de spectatori”, a declarat primarul, exprimându-și regretul că nu a organizat și prima ediție în ambele locații, așa cum s-a întâmplat anul acesta.

Mircea Gheorghită a subliniat că dorește ca cetățenii comunei Ștefăneștii de Jos să se simtă parte dintr-o singură comunitate. A povestit că, pe parcursul

evenimentului, a mers printre oameni, a stat de vorbă cu aceștia și le-a promis părinților că seria de evenimente va continua. „Pe 1 iunie am promis copiilor o zi plină de activități care să

le aducă multă bucurie”, a adăugat edilul.

Primarul le-a adresat mulțumiri artiștilor și întregii echipe implicate în organizarea evenimentului, urându-le tuturor un Cră-

ciun fericit și un An Nou plin de bucurii și sănătate. În încheiere, a transmis un mesaj emoționant: „Vreau să le multumesc tuturor celor care m-au ales pe 9 iunie. Promit că nu vă voi dezamăgi!”

